

VI. Benedek Elek népmesemondó verseny, Kispiac

Élmény legyen a mesemondás!

A nagy magyar mesemondó születésének 150. évfordulója tiszteletére a kispiaci Jókai Mór Művelődési Egyesület először 2009-ben szervezte meg a Benedek Elek népmesemondó versenyt a horgosi Október 10. Általános Iskola kispiaci tagozatának tanulói részére. Az idei, immár hatodik versenyen 41-en indultak.

– Büszkék vagyunk arra, hogy egyesületünk minden évben elő tudja teremteni az eszközöket ennek a szép versenynek a megszervezésére. Idén a versenybe bekapcsolódtak a kisegítő tagozat diákjai is, tavaly óta pedig egy oromi kisdíák is bemutatkozik nekünk. Remélhetőleg előbb vagy utóbb a község többi iskolája is kedvet kap az induláshoz – nyilatkozta **Sárkány Dóra**, a szervező művelődési egyesület elnöke. – Egyesületünknek van szavaló és prózamondó versenye is, mert noha hagyományápoló egyesület vagyunk, fontosnak tartjuk az irodalmi értékek ápolását, az olvasóvá nevelést. Lényeges ez a gyerekek szókincsének bővítése és kifejezőmódjuk javítása szempontjából is. Sajnos az a tapasztalat, hogy az internet a televízió mellett a könyvet is háttérbe szorítja. A versmondó, prózamondó és mesemondó versenyekkel ezt a folyamatot szeretnénk megállítani, és elérni azt, hogy a gyerekek a verset, a prózát, a mesét, és egyáltalán az olvasást élményként éljék meg. Nyilván nem megy mindenkinek egyformán jól egy-egy bemutatkozás, de a hibákra a versenyeket követő iskolai órákon mindig rámutatunk, amiből rengeteget tanulhatnak a gyerekek. A mesék kiválasztásában az alsósokat tanítónőik segítik, a felsősök viszont már maguk igyekeznek kiválasztani a mesét, és gyakran megesik, hogy átesnek a ló túlsó oldalára, mert olyat választanak, ami vagy túl hosszú vagy meghaladja képességeiket. Tanulni kell ezt is – vélekedett **Sárkány Dóra**.

Tavaly először a népmesemondó versennyel párhuzamosan rajzpályázatot is meghirdettek, és mivel nagyon sikeres volt, idén is meghirdették azt az alsósok részére. Nagyon sok szép munka született, közülük tizenkettőt díjaztak könyvvel a szervezők.

A versenyen mindenki kapott egy-egy kis ajándékot. A legjobb mesemondóknak és rajzkészítőknek járó könyvjutalmakat a pedagógusokból álló zsűri ítélte oda. Lássuk a különdíjasok névsorát!

Mesemondás – Óvoda: **Gárgyán Timea** – 1. osztály: **Kávai Réka**, **Barát Dániel** – 2. osztály: **Szabó Fanni**, **Almási Anita** – 3. osztály: **Vojnák Barbara**, **Bíró Virág**, **Sándor Szabolcs** – 4. osztály: **Somogyi Ákos**, **Dobó Nikoletta**, **Nagy Evelin**, **Jakus György**, **Horvát István** (kisegítő tagozat) – 5. osztály: **Dobó Petra** – 6. osztály: **Szenci Rita** – 8. osztály: **Dongó Mirella**.
Rajzpályázat – 1. osztály: **Kávai Réka**, **Farkas Lea** – 2. osztály: **Szabó Fanni**, **Szabó Nettina**, **Dózsai Adél** – 3. osztály: **Bíró Virág**, **Bagi Evelin** – 4. osztály: **Huszár Mónika**, **Nagy Sarolta**, **Sörös Debóra**.
Kisegítő tagozat: **Zsámboki Fanni** 5. osztály és **Jakus Katalin** 8. osztály.

A díjakat, immár harmadik éve, a Csillagszemek elnevezésű projekt révén biztosítja a Jókai Mór Művelődési Egyesület, amelyet minden év elején a magyarkanizsai önkormányzat aktuális pályázatára nyújtanak be.

Bödő Sándor